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1. Déclaration de conformité EU
SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marche de I'équipement)
Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas

62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation : Station météo radio controlée couleur
Reéférence : 990044

Référence usine : EM3365+TX05

Je soussigneé,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive radio 2014/53/EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
EN 301 489-3Vv2.1.1 (2017-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Juin 2020

Signature :
| NORMAND Eric
PDG

Composition de votre ensemble
Station météo x1

Sonde extérieure x1

Adaptateur secteur x1

Notice d'utilisation x1
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3. Fonctionnement

Cette station météo couleur radio controlée permet de mesurer les températures et humidité de
votre intérieur ainsi que de votre extérieur avec la sonde foumnie. Elle sera également capable
d'afficher la pression atmosphérique, la phase de la lune ainsi gue les prévisions météo. L affi-
chage des températures pourra se faire en °C ou °F.



4,

Description

a. La station (Face avant)

AT
A2.
A3.
A4,
Ab.
AB.
AT.
A8.
AQ.

A7 A2 A1 A4 A5 A3 A6

Affichage de I'heure

Affichage du nom du jour de la semaine

Affichage de la date

lcOne du radio contréle

Symbole représentant 'alarme

Partie droite pour 'affichage des mesures intérieures

Partie gauche pour I'affichage des mesures extérieures

Affichage de la température intérieure.

Affichage des données minimales et maximales pour la température intérieure

A10. Affichage de I'humidité intérieure.

A1, Affichage des données minimales et maximales pour 'humidité intérieure
A12. Affichage de la pression barométrique

A13. Affichage de I'historique de la pression barométrique des 12 demieres heures
A14. Phase de la lune

A15. Affichage de I'humidité extérieure.

A16. Affichage des données minimales et maximales pour 'humidité extérieure
A17. lcone de température basse

A18. Affichage des données minimales et maximales pour la température extérieure
A19. Icdne d'affichage de I'alerte sur température extérieure

A20. Affichage de la température extérieure.

A21. Affichage des préevisions meteo.

A22. Indicateur de tendance pour la pression baromeétrique



b. La station (Face arriére)
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B1. Bouton rétro-éclairage et fonction report alarme (Snooze)

B2. Bouton «<ALERT>, permet le réglage des alertes sur les températures.

B3. Bouton «<RESET» permet de remettre en configuration usine la station.

B4. Bouton «<ALARME» permet de régler I'alarme journaliere.

B5. Bouton «+» permet changer 'affichage de la pression barométriqgue ou en mode réglage
d'augmenter les valeurs.

B6. Bouton <MODE», permet de changer I'affichage entre la date, 'alarme et les secondes ou
en mode réglage, de configurer les différents parametres (Date, heure....).

B7. Entrée alimentation pour I'adaptateur secteur.

B8. Bouton «-», permet d'effacer les données des mesures extérieures ou en mode réglage de
diminuer les valeurs.

B9. Compartiment a piles

c. La sonde
r =
=
Cc1
= L7

C1. Compartiement a piles



5. Installation

1. Ouvrez le couvercle situg a l'arriere de la station et insérez les piles préconisées (non four-
nies) en velllant a respecter la polarité.

2. Replacez et fermez le couvercle.

3. Connectez également I'adaptateur secteur fournit sur I'entrée «B7».

4. Lensemble des icones présents sur I'afficheur s’allumeront pendant 3 secondes puis vous
entendrez un bip, puis les valeurs de température et humidité seront détectées.

5. La station sera ensuite en mode détection de la sonde extérieure pendant 3 minutes. Un

icone situé dans la partie <OUT SENSOR» = clignotera.

6. Quvrez le couvercle situé a l'arriere de la sonde et insérez les piles préconisées (non four-

nies) en velllant a respecter la polarité.

Replacez et fermez le couvercle.

Une fois la connexion établie, vous pourrez constater que les valeurs seront affichées dans

la zone extérieure.

9. Une fois toutes les données affichées, il ne vous reste plus qu'a placer les différents équipe-
ments aux endroits désires.

@ N

6. Utilisation

a. Réception du signal radio

La station est équipée de la fonction DCF pour synchroniser I'heure automatiquement.

Elle cherchera automatiquement durant 3 minutes apres initialisation ou changement de piles.
La réception des données s'effectue automatiquement tous les jours a 01HOO, 02HOO et
03HOO. Siles données ne sont pas regues avant 3:00, I'envol sera réitéré a 4H00 ou 5HOO.

Il est possible de démarrer manuellement cette synchronisation en laissant appuyé le bouton «+»
pendant 3 secondes. Le symbole DCF se mettra a clignoter. Si aucun signal n'est recu durant 7
minutes, la recherche s'arrétera et l'icone disparaitra.

Pendant ce mode de réception des données, appuyez sur le bouton «+» pour arréter la re-
cherche.

Informations :

» Licone en forme d'antenne (a gauche de I'heure) clignotant indique que la réception du signal
DCF a demarre.

» Laffichage continu de cet icone indique que le signal DCF a été recu correctement.

» Il'est recommandé de placer le produit a une distance minimum de 2,5m de sources suscep-
tibles de perturber le signal (Télévision, ordinatedr...)

» Pendant le mode réception, seuls les boutons «SNOOZE/LIGHT et +» sont fonctionnels.

Si vous désirez effectuer des réglages ou opérations, appuyez sur le bouton «-» pour quitter ce
mode.

b. Réglages manuels
Cette partie permet de configurer manuellement 'ensemble des réglages pour votre station.
ordre de réglage sera affiché comme suit :

1. 12H/24H 7. Format affichage date (D/M ou M/D)
2. Unité température °C ou °F 8. Année

3. Unité pression barométrique 9. Mois

4. Zone horaire 10. Jour

5. Heure 11. Langue

6. Minutes



Pour démarrer les réglages :

1. Il suffit pour cela d'appuyer et laisser appuyer le bouton <MODE> jusqu'a ce que le réglage
12/24H (Format d'affichage de I'heure) clignote.

2. Utilisez les boutons «+ et -» pour effectuer vos réglages puis appuyez a nouveau sur le
bouton «<MODE>» pour passer au parametre suivant.

Lorsque tous les réglages sont terminés, plus aucun élément ne clignotera.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée pendant 20 secondes, la station quittera le

mode réglage.

Pour le choix de la langue, sélectionnez I'option correspondante a la langue désirée du tableau

ci-dessous :
Sélection Langue

GER Allemand

ENG Anglais

RUS Russe
FR Frangais
ITA Italien

SPA Espagnole

DUT Néerlandais

DAN Danois

c. Réglages de I'alarme
Il'est possible de configurer 1 alarme journaliere. Par défaut, celle-ci est réglée sur 6:30am (Le
matin).

1. Appuyez et laissez appuyer le bouton <ALARM>» jusqu’a ce que I'heure de I'alarme se mette
a clignoter.

2. Ultllisez les boutons «+ et -» pour indiquer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton <ALARM>, les minutes de 'alarme se mettront a cligno-
ter. Utllisez les boutons «+ et -» pour indiquer la valeur désirée.

Remarque : Si aucune touche n’est appuyée pendant 20 secondes, la station quittera le

mode réglage en mémorisant les données.

d. Activation de I’alarme
Lorsque vous avez configuré 'alarme a I'étape précédente, il suffit ensuite de I'activer.

Appuyez simplement sur le bouton «<ALARM>», un symbole en forme de cloche s'affichera pour
indiquer qu’elle est active.
Pour la désactiver, il suffit d’'appuyer a nouveau sur le bouton <ALARM>, la cloche disparaitra.

Report de I'alarme

Lorsque l'alarme sonne, vous avez la possibilité de la reporter en appuyant sur le bouton

«SNOOZE/LIGHT>. La durée de la sonnerie sera de 2 minutes.

1. Aprés déclenchement de I'alarme, appuyez sur le bouton «<SNOOZE/LIGHT». alarme
sera reportée de 5 minutes.

2. Le symbole en forme de cloche et «Zz» clignoteront a I'écran pour vous indiquer que



I'alarme est reportée.
3. Appuyez sur n'importe quelle autre touche pour arréter 'alarme.
PS : Il est possible de reporter I’alarme indéfiniment.

Arrét de 'alarme

Lorsque l'alarme sonne, si vous désirez I'arréter tout de suite, il vous suffit d'appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Le symbole en forme de cloche restera affiché a I'écran mais ne sonnera de nouveau que le
lendemain.

2. Sans action de votre part durant I'alarme, celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

Pour désactiver totalement 'alarme, appuyez sur le bouton <ALARM> , le symbole en forme de
cloche disparaitra.

e. Transmission station/sonde

»  La station démarre automatiqguement la réception des données en provenance de la sonde
extérieure pour récupérer la température et humidité une fois les piles insérées.

»  Lasonde extérieure transmet automatiquement les données de température et humidité a la
station une fois les piles insérées.

»  Sila station ne recoit pas les données de la sonde extérieure, la mention «--:-» sera affichée
ala place des données. Dans ce cas, appuyez et laissez appuye le bouton «» pendant
3 secondes pour forcer la réception du signal. Un symbole en forme d’antenne clignotera
dans la zone «OUT SENSOR>. Une fois la connexion établie, la température et 'humidité
seront affichées dans la zone <OUTDOOR TEMPERATURE et HUMIDITY>.

f. Données minimales et maximales

»  Lorsque la température et 'humidité sont affichées sur I'écran LCD, la station météo com-
mence a enregistrer les valeurs minimales et maximales pour les températures intérieures et
extérieures.

»  Les données minimales seront repérées par la mention «<Lo» et les données maximales par
la mention «Hi».

»  Les données sont automatiguement initialisées tous les jours a OOHOO.

Remarques :

Si la température dépasse la limite inférieure de la mesure, la station affichera «LL.L».

Si la température dépasse la limite supérieure de la mesure, la station affichera «HH.H».

Si la pression est en dessous de la limte inférieure, il sera affiché la mention «LLLL».

Si la pression est au dessus de la limite supérieure, la mention «HHHH>» sera affichée.

g. Alerte température extérieure
Il est possible de configurer les alertes minimales et maximales pour la température extérieure.

Comment régler les alertes?

1. Appuyez et laissez appuyer le bouton «<ALERT> jusqu'a ce que 'alerte maximale (Hi) cli-
gnote.

2. Utilisez les boutons «+ et -» pour indiquer la valeur de votre choix.
Astuce : Laissez appuyer les boutons pour faire défiler les chiffres plus rapidement.

3. Appuyez ensuite sur le bouton «<ALERT>» pour passer au réglage de la température minimale



(Lo).
4. Utilisez les boutons «+ et =» pour indiquer la valeur de votre choix.
5. Appuyez enfin sur le bouton «ALERT> pour terminer les réglage.
Remarque : Si aucune action n’est réalisée dans les 10 secondes, la station repassera en
mode normal.

Comment activer les alertes?

1. Appuyez sur le bouton «<ALERT> pour afficher la mention <TEMP ALERTS» entre les 2
températures extérieures.

Lorsqu'une alerte de température se déclenche, la station va se mettre a sonner, la fleche cor-

respondante a la température déclenchée ainsi que la valeur de la température extérieure cligno-

teront et une série de bip retentira. Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter la sonnerie.

Le symbole @ clignotera pour indiquer de quelle alerte température il s'agit.

h. Unité de mesure température

I'est possible de changer l'affichage des données de température entre degrés Celsius et
degrés Fahrenheit.

Suivez pour cela la procédure de réglage manuelle de la station. «Réglages manuels», page
6.

i. Alerte gel
Une alerte de température représentée par le symbole s#e clignotera en cas de température trés
basse (Température extérieure comprise entre -1°C et 3°C.

j. Historique de la pression barométrique

Appuyez successivement sur le bouton «+» pour changer I'affichage de la pression barométrique
entre la pression actuelle et celle mémorisée de 1 a 12 heures.

0 : Indigue la pression actuelle

-1 a 12 Indique la pression passée de 1 a 12 heures.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée pendant 20 secondes, la station reviendra en
mode affichage de la pression actuelle (OHR)

k. Phase de la lune

000 66 ®©99 D90

Nouvelle Premier Premier | Lune gibbeuse Pleine Lune gibbeuse | Demier Demier
lune croissant quartier croissante lune décroissante quartier croissant

I Indicateur de tendance

Un indice de tendance est affiché sur I'afficheur de la station pour les températures, 'humidité et
la pression barométrigue.

Lorsque la connexion a correctement été réalisée avec la sonde extérieure, la température/humi-
dité extérieure ainsi que l'indice de tendance sera affiché sur la station.

- L2 température/numidité augmente
= | a température/numidité est stable
W | a température/numidité chute




m. Rétro-éclairage

»  Sila station est alimentée sur pile, appuyez sur le bouton «SNOOZE/LIGHT> pour rétro-
éclairer I'écran de la station pendant 15 secondes.

»  Sila station est alimentée avec I'adaptateur secteur, les piles ne seront plus utilisées et
I'écran sera toujours éclairé. Appuyez successivement sur le bouton «<SNOOZE/LIGHT»
pour ajuster le niveau d'intensité de I'éclairage. Il est possible de couper completement
I'éclairage.

n. Piles faibles
Lorsgue le symbole [} s'affiche, cela signifie gu'il faudra remplacer les piles dans la sonde
extérieure ou dans la station .

0. Prévisions météo
Cette station météo possede une fonction de prévision météo qui se décompose en 7 états
différents :

Lége- .
Ensoleille rement Nuageux Pluvieux Orageux Neigeux geen:%etg
nuageux 9

Les états seront caractérises par les symboles du tableau ci-dessus :
Les symboles de prévision météo indigue les fluctuations méteo a plus 8 heures.

Un indicateur de tendance sera également affiché dans la partie centrale de I'écran comme suit .
UGS | o tcmpdrature/humidité augmente

La température/nhumidité est stable
La température/humidité chute

p. Reset de la station

Il'est possible de faire un reset de la station pour la replacer en configuration usine. Une fois
validé, toutes les données mémorisées et réglages seront supprimées.

Utilisez pour cela un trombone puis insérez-le dans le trou «<B3» situé a l'arriere de la station.

7. Informations complémentaires

a) Garantie

Ce produit est garanti 24 mois pieces et main d’oeuvre a compter de la date d’achat. Il est impé-
ratif de garder une preuve d'achat durant toute cette période de garantie.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par négligence, chocs ou accidents.

Aucun des éléments de ce produit ne doit étre ouvert ou réparé par des personnes étrangeres a
la societe OPTEX,

Toute intervention annulera la garantie.



b) Recyclage
Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter les appareils hors d'usage avec les ordures
E ménageres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent
nuire a la santé et a 'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distribu-
el Ui OU Utilisez les moyens de collecte sélective mis & votre disposition par votre
commune.
¢) Assistance technique
En cas de probleme ou de question technigue, vous pouvez contacter notre hotline au numéro

indigo ci-contre . (CRMMQLI® 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN
QU sur notre site www.optex.fr
Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la réfé-
rence commerciale du produit, numeéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon
état au cas ou vous devriez rendre I'appareil.

8. Données techniques

Horloge radio contrélée (DCF)

Affichage de I'heure en format 12/24H

Affichage du jour en 8 langues différentes (Anglais, Allemand, ltalien, Francais, Russe, Espa-
gnole, Néerlandais et Danois)

Alarme avec fonction Snooze automatique

Affichage de la phase de la lune

Pression barométrique : 600 hPa/mib~1100 hPa/mb & 17.72 inHg~32.50 inHg
Unité mesure pression : hPa/mb, inHg ou mmHg

Indice de confort pour la température intérieure

Humidite intérieure&extérieure : 20~95%RH

Température intérieure : 0°C a +50°C

Températures extérieures : -40°C a +70°C)

Affichage des températures en °C ou °F

Alerte sur les températures en dessous de 0°C.

Alertes sur les températures minimales et maximales

Prévision météo et pression atmosphérique (12 demieres heures)

Bande de fréquence utilisée : 433,92MHz

Puissance pour la bande de fréquence utilisée ; 10dBm

Portée : 60m en champs libre.

Dimensions : Station 162x122x50 mm ; Ecran 123x82mm ; Sonde 90x40x25mm
Alimentation : Station adaptateur secteur DC5V ou 2 piles 1.5V de type AA ; Sonde 2 piles 1,5V
de type AAA (Piles non fournies)




9. Declaracion de conformidad EU
EMPRESA (fabricante, agente o persona responsable de la puesta en el mercado del equipo)
Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 39183 0099
IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : OPTEX

Designacion: Estacion meteorolégica controlada por radio en color
Referencia: 990044

Referencia de fabrica: EM3365+TX05

El abajo firmante,

NOMBRE y CALIDAD DEL FIRMANTE: M. NORMAND Eric, presidente v director ejecutivo declara bajo mi total
responsabilidad que el producto descrito anteriormente cumple con los requisitos esenciales aplicables de la
directiva de radio 2014/53 / EU.

Que su cumplimiento ha sido evaluado seguin las normas aplicables vigentes :

RED
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
EN 301 489-3V2.1.1 (2017-03)

A tal efecto, declara que se han realizado todas las series de pruebas de radio.
Fecha: 01 de junio de 2020

Firma:
| NORMAND Eric
PDG

10. Composicion del equipo
e Estacion meteorologica x1

e Sensor exterior x1

e Adaptador de corriente x1

e Manual de usuario x1

11. Funcionamiento

Esta estacion meteorologica a color controlada por radio le permite medir la temperatura y la
humedad de su interior y su exterior con la sonda suministrada. También podra mostrar la pres-
ion atmosférica, la fase lunar y el prondstico del tiempo. Las temperaturas se pueden mostrar en
°Co°Fk



12. Descripcion
g. La estacion (Cara delantera)

A7 A2 A1 A4 A5 A3 A6

A15 A14 A13 A12 A11

A1. Visualizacion de la hora

A2. Visualizacion del nombre del dia de la semana.

A3. Visualizacion de la fecha

A4. lcono de control de radio

A LAS 5. Simbolo que representa la alarma

AB. Parte derecha para mostrar medidas interiores

A7. Parte izquierda para mostrar medidas externas

A LAS 8. Pantalla de temperatura interior.

AQ. Visualizacion de datos minimos y maximos para la temperatura interior
A10. Pantalla de humedad interior.

A11. Visualizacion de datos minimos y maximos para la humedad interior
A LAS 12. Pantalla de presion barométrica

A13. Visualizacion del historial de presion barométrica de las Ulimas 12 horas
A14. Fase de la luna

A15. Pantalla de humedad exterior.

A16. Visualizacion de datos minimos y maximos para la humedad exterior
A17. lcono de baja temperatura

A18. Visualizacion de datos minimos y maximos para la temperatura exterior
A19. Icono de pantalla de alerta de temperatura exterior

A20. Pantalla de temperatura exterior.

A21. Visualizacion del prondstico del tiempo.

A22. Indicador de tendencia para presion barométrica



r. La estacion (Cara posterior)
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B1. Botdn de luz de fondo y funcidn de informe de alarma (Snooze)

B2. Boton «<ALERTA», permite configurar alertas de temperatura.

B3. El boton <RESET> se utiliza para restablecer la estacion a la configuracion de fabrica.

B4. El boton «<ALARMA» se utiliza para configurar la alarma diaria.

B5. El boton «+» permite cambiar la visualizacion de la presion barométrica o en el modo de
ajuste para aumentar los valores.

B6. Botdn «MODE>, utilizado para cambiar la visualizacion entre la fecha, la alarma y los segun-
dos 0 en el modo de configuracion, para configurar los distintos parametros (fecha, hora, etc.).
B7. Entrada de energia para el adaptador AC.

B8. Botdn «-», Utilizado para borrar los datos de medidas externas o en modo de ajuste para
disminuir los valores.

B9. Compartimiento de la bateria

s. La sonda
r =
=
Cc1
= L7

C1. Compartimento para pilas



13. Instalacion

2. Abralatapa en la parte trasera de la estacion e inserte las pilas recomendadas (no inclui-
das), asegurandose de respetar la polaridad.

3. Reemplace vy cierre la tapa.

4. También conecte el adaptador de CA suministrado a la entrada «<B7>».

5. Todos los iconos en la pantalla se iluminaran durante 3 segundos, luego escuchara un
pitido, luego se detectaran los valores de temperatura y humedad.

6. Laestacion estara entonces en modo de deteccion de sensor exterior durante 3 minutos.

Un icono ubicado en la seccién <SENSOR DE SALIDA» & parpadeara.
7. Abralatapa en la parte posterior de la sonda e inserte las pilas recomendadas (no inclui-
das), asegurandose de respetar la polaridad.
Reemplace y cierre la tapa.
Una vez establecida la conexion, vera que los valores se mostraran en el area exterior.
0. Una vez que se muestran todos los datos, todo 1o que tiene que hacer es colocar los diver-
SOS equipos en las ubicaciones deseadas.

= 0 ®

14. Utilizacion

a. Recepcidn de senal de radio

La estacion esta equipada con la funcion DCF para sincronizar la hora automéaticamente.
Buscara automaticamente durante 3 minutos después de la inicializacion o cambio de baterfas.
Los datos se reciben automaticamente todos los dias ala 1:00 a.m., 2:.00 a.m. y 3:00 a.m. Si
los datos no se reciben antes de las 3:00 a.m., el envio se repetiréa a las 4:00 a.m. 0 5:00 a.m.
Esta sincronizacion se puede iniciar manualmente manteniendo pulsado el botén “+” durante

3 segundos. El simbolo DCF comenzara a parpadear. Si no se recibe ninguna sefial durante 7
minutos, la busqueda se detendra y el icono desaparecera.

Durante este modo de recepcion de datos, presione el botén “+” para detener la busqueda.

Informacion :

Elicono de antena parpadeante (a la izquierda de la hora) indica que ha comenzado la recepcion
de la sehal DCF.

La visualizacion continua de este icono indica que la sefial DCF se ha recibido correctamente.
Se recomienda colocar el producto a una distancia minima de 2,5 m de fuentes que puedan
perturbar la sefal (TV, computadora, etc.)

Durante el modo de recepcion, solo los botones “SNOOZE / LIGHT y +” funcionan. Si desea
realizar ajustes u operaciones, presione el botén «-» para salir de este modo.

b. Ajustes manuales
Esta parte le permite configurar manualmente todos los ajustes de su estacion.

El orden de ajuste se mostrara de la siguiente manera:

1. 12H/ 24H 7. Formato de visualizacion de la fecha (D /
2. Unidad de temperatura® Co ° F Mo M/ D)

3. Unidad de presion barométrica 8. Afo

4. Zona horaria 9. Mes

5. Hora 10. Dia

6. Minutos 11. Lengua



Para iniciar la configuracion :

1. Todo lo gue tiene que hacer es presionar
y mantener presionado el boton «<MODE»
hasta que el ajuste 12 / 24H (formato de
visualizacion de la hora) parpadee.

2. Use los botones «+ y =» para hacer sus
ajustes, luego presione el botén «MODE»
nuevamente para pasar al siguiente
parametro.

Cuando se completen todos los ajustes, no

parpadearan mas elementos.

Nota: Si no se realiza ninguna accion

durante 20 segundos, la estacion saldra del

modo de configuracion.

Para elegir el idioma, seleccione la opcion
correspondiente al idioma deseado de la tabla
a continuacion:

Selecciéon Idioma
GER Aleman
ENG Inglés
RUS Ruso

FR Francés

ITA [taliano
SPA Espariol
DUT Holandés
DAN Danés

c. Ajustes de la alarma

Es posible configurar 1 alarma diaria. De forma
predeterminada, esta establecido en 6:30 am
(manana).

1. Mantenga presionado el boton <ALARM>
hasta que la hora de la alarma comience
a parpadear.

2. Utlice los botones “+ vy -" para indicar el
valor deseado.

3. Presione el boton <ALARM» nuevamente,
los minutos de la alarma comenzaran a
parpadear. Utilice los botones «+ y =» para
indicar el valor deseado.

Nota: Si no se presiona ningun boton

durante 20 segundos, la estacion saldra del

modo de configuracion almacenando los
datos.

d. Activacion de la alarma
Cuando haya configurado la alarma en el paso
anterior, puede activarla.

Simplemente presione el boton <ALARMA»,
se mostrara un simbolo de campana para
indicar que esta activo.

Para desactivarlo, simplemente presione
nuevamente el botén <ALARM», la campana
desaparecera.

Informe de alarma

Cuando suena la alarma, tiene la opcion de

posponerla presionando el boton «<SNOOZE

/ LIGHT>. El tempo de timbre sera de 2

minutos.

4. Después de que se active la alarma, pre-
sione el botén «<SNOOZE / LIGHT>. La
alarma se pospondra durante 5 minutos.

5.  El'simbolo de la campana y «Zz» parpa-
dearén en la pantalla para hacerle saber
que la alarma se pospuso.

6. Presione cualquier otra tecla para detener
la alarma.

PD: Es posible posponer la alarma indefini-

damente.

Parar la alarma

Cuando suene la alarma, si desea detenerla

de inmediato, simplemente presione cualquier

boton.

1. El simbolo de la campana permanecera
en la pantalla pero no volveré a sonar
hasta el dia siguiente.

2. Sin ninguna accion de su parte durante la
alarma, sonaré durante 2 minutos.

Para desactivar completamente la alarma, pre-
sione el botéon «<ALARM», el simbolo en forma
de campana desaparecera.

e. Transmision estacion/sonda

»  Laestacidn comienza a recibir automa-
ticamente datos del sensor exterior para
recuperar la temperatura y la humedad
una vez que se insertan las baterfas.

»  El sensor exterior transmite automatica-
mente los datos de temperatura y hume-




dad a la estacion una vez que se insertan

las baterias.
»  Sila estacion no recibe datos del sensor
exterior, se mostrara el texto “-: -” en lugar

de los datos. En este caso, mantenga
presionado el botdn «-» durante 3 segun-
dos para forzar la recepcion de la sefial.
Un simbolo de antena parpadeara en el
area «OUT SENSOR». Una vez estableci-
da la conexion, la temperatura y la hume-
dad se mostraran en el area <TEMPERA-
TURA Y HUMEDAD EXTERIOR>.

f. Datos minimos y maximos

»  Cuando la temperatura y la humedad se
muestran en la pantalla LCD, la estacion
meteoroldgica comienza a registrar los
valores minimo y maximo para las tempe-
raturas interior y exterior,

»  Los datos minimos se identificaran con la
palabra «<Lo» y los datos maximos con la
palabra «Hi»,

»  Los datos se inicializan automaticamente
todos los dias a las 00:00.

Notas:

Si la temperatura excede el limite inferior de

la medicion, la estacion mostrara “LL.L".

Si la temperatura excede el limite supe-

rior de la medicion, la estacion mostrara

«HH.H>.

Si la presion esta por debajo del limite infe-

rior, se mostrara el mensaje «LLLL».

Si la presion esta por encima del limite

superior, se mostrard «HHHH».

g. Alerta temperatura exterior
Es posible configurar las alertas minima y
maxima para la temperatura exterior.

¢ Como configurar las alertas?

3. Presione y mantenga presionado el boton
«ALERT> hasta que la alerta maxima (Hi)
parpadee.

4. Utilice los botones «+ y =» para indicar el
valor de su eleccion.

Consejo: Mantenga los botones presio-
nados para desplazarse por los ndmeros

mas rapido.

5. Luego presione el botdn <ALERTA» para
cambiar al ajuste de temperatura minima
(Lo).

6. Ultilice los botones «+ y =» para indicar el
valor de su eleccion.

7. Finalmente presione el botén <ALERTA>
para completar la configuracion.

Nota: Si no se realiza ninguna accion en

10 segundos, la estacion volvera al modo

normal.

¢ Como activar las alarmas?

1. Presione el botén «<ALERTA» para mos-
trar la palabra <ALERTAS DE TEM-
PERATURA: entre las 2 temperaturas
exteriores.

Cuando se activa una alerta de temperatura, la

estacion comenzara a sonar, la flecha corres-

pondiente a la temperatura activada asf como

el valor de la temperatura exterior parpadeara y

sonara una serie de pitidos. Presione cualquier

botdn para detener el timbre.

El simbolo @ parpadeara para indicar qué
alerta de temperatura es.

h. Unidad de medida de temperatura

Es posible cambiar la visualizacion de datos
de temperatura entre grados Celsius y grados
Fahrenheit.

Para hacerlo, siga el procedimiento de sinto-
nizacion manual de emisoras. “Configuracion
manual”, pagina 7.

i. Alerta hielo
Una alerta de temperatura representada por el
simbolo ¥ parpadearé en caso de una tem-

peratura muy baja (temperatura exterior entre
-1°Cy3°0).

j. Historial de presion barométrica
Presione sucesivamente el boton «+» para
cambiar la pantalla de presion barométrica
entre la presion actual vy la amacenada de 1 a
12 horas.

0: indica la presion actual

-1 a 12: indica que la presion aumentd de 1 a
12 horas.




Nota: Si no se realiza ninguna accion durante 20 segundos, la estacion volvera al modo de
visualizacion de presion actual (OHR)

k. Fase de la luna

000 C G 90 DOO

Luna Primer Primer Luna gibosa Luna Luna gibosa Uttimo Uttimo
nueva creciente cuarto creciente llena decreciente cuarto creciente

I. Indicador de tendencia

Se muestra un indice de tendencia en la pantalla de la estacion para temperatura, humedad y
presion baromeétrica.

Cuando la conexion se haya realizado correctamente con el sensor exterior, la temperatura /
humedad exterior, asi como el indice de tendencia se mostraran en la estacion.

— Aumenta la temperatura / humedad

= | o temperatura / humedad es estable

M Caidas de temperatura / humedad

m. Retroiluminacion

»  Silaestacion funciona con baterias, presione el boton «<SNOOZE / LIGHT» para iluminar la
pantalla de la estacion durante 15 segundos.

»  Silaestacion se alimenta con el adaptador de CA, las baterias ya no se utilizaran y la pan-
talla seguira encendida. Presione sucesivamente el boton «<SNOOZE / LIGHT» para ajustar
el nivel de intensidad de la luz. La iluminacion se puede apagar por completo.

n. Pilas gastadas
Cuando el simbolo [} se muestra, esto significa que las baterfas deberan ser reemplazadas
en el sensor exterior 0 en la estacion.

0. Previsiones meteoroldgicas
Esta estacion meteoroldgica tiene una funcion de prondstico del tiempo que se divide en 7
estados diferentes :

Ligera-
Soleado mente Nuboso Lluvia Tormenta Nieve Loermngf
nuboso

Los estados se caracterizaran por los simbolos de la tabla anterior:
Los simbolos de prondstico del tiempo indican fluctuaciones meteoroldgicas durante 8 horas.

También se mostrara un indicador de tendencia en la parte central de la pantalla de la siguiente
manera ;

Aumenta la temperatura / humedad



La temperatura / humedad es estable
Caldas de temperatura / humedad

p. Reiniciar la estacion

Es posible reiniciar la estacion para devolverla a la configuracion de fabrica. Una vez validado, se
eliminaran todos los datos y configuraciones almacenados.

Use un clip de papel para hacer esto e insértelo en el orificio «<B3» en la parte posterior de la
estacion.

15. Informaciéon complementaria

a) Garantia

Este producto tiene una garantia de 24 meses para piezas y mano de obra a partir de la fecha
de compra. Es imperativo conservar el comprobante de compra durante este perfodo de
garantia.

La garantfa no cubre los dafios causados por negligencia, chogue o accidente.

Ninguno de los componentes de este producto debe ser abierto o reparado por personas
ajenas a OPTEX.

Cualquier intervencion anulara la garantfa.

b) Reciclaje
E Este logotipo significa que los aparatos al final de su vida Util no deben desecharse con

la basura doméstica. Las sustancias peligrosas que pueden contener pueden dafiar la
salud y el medio ambiente. Haga que su distribuidor le retire estos dispositivos o utilice
sl |05 Medios de recogida selectiva que su municipio pone a su disposicion.

¢) Asistencia técnica

En caso de problema o pregunta técnica, puede comunicarse con nuestro numero al lado:
934 109 329

O en nuestro sitio web www.optexespana.com

Antes de realizar cualquier llamada, compruebe gque ha seguido las instrucciones proporcio-
nadas y que tiene lista la referencia comercial, el nimero de serie o el cddigo de barras del
producto. Conserve el embalaje original en buenas condiciones por si necesita devolver el
dispositivo.

16. Datos técnicos

Reloj controlado por radio (DCF)

Visualizacion de la hora en formato 12 / 24H

Visualizacién del dia en 8 idiomas diferentes (inglés, aleman, italiano, francés, ruso, espafiol,
holandés y danés)

Alarma con funcion de repeticion automatica

Pantalla de fase lunar

Presion barométrica: 600 hPa / mb ~ 1100 hPa/ mby 17,72 inHg ~ 32,50 inHg
Unidad de medida de presion: hPa / mb, inHg o mmHg

Indice de confort para la temperatura interior

Humedad interior y exterior: 20 ~ 95% RH

Temperatura interior: 0 ° Ca+50°C

Temperaturas exteriores: -40 ° Ca+ 70 ° C)

Visualizacion de temperaturas en ° C o ° F



Advertencia por temperaturas inferiores a 0 ° C.

Alertas de temperatura minima y maxima

Prevision meteorologica y presion atmosférica (Ultimas 12 horas)

Frecuencia: 433,92 MHz

Alcance: 60 m en campo abierto.

Dimensiones: Estacion 162x122x50 mm; Pantalla 123x82mm; Sonda de 90x40x25mm
Fuente de alimentacion: estacion adaptadora de red DC5V o dos baterias tipo AA de 1.5V,
Sonda 2 pilas tipo AAA de 1,5 V (pilas no incluidas)




PORT-PORTUGUVES
17. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marche de I'équipement)
Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 39183 0099
IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation : Station météo radio contrélée couleur
Reéférence : 990044

Reéférence usine : EM3365+TX05

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive radio 2014/53/EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
EN 301 489-3V2.1.1 (2017-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Juin 2020

Signature :
| NORMAND Eric
PDG

18. Composicao do seu conjunto
e Station météo x1

e  Sensor externo x1

e adaptador AC x1

e |nstrucdes de uso x1

19. Operacao

Esta estacdo meteorologica a cores controlada por radio permite-lhe medir a temperatura e a
humidade do seu interior, bem como do seu exterior, com a sonda fornecida. Também sera
capaz de exibir a presséo atmosférica, a fase da lua e a previsao do tempo. As temperaturas
podem ser exibidas em © C ou ° F.



a. Descricéo
A estacéo (lado frontal)

A7 A2 A1 A4 A5 A3 A6

A1, Exibicéo de tempo

A2. Exibicdo do nome do dia da semana

A3. Exibicéo de data

A4 lcone de controle de radio

AS 5. Simbolo que representa o alarme

AB. Parte direita para exibicao de medidas internas

A7. Parte esquerda para exibir medidas externas

AS 8. Exibicao da temperatura interna.

A9. Exibicdo de dados minimos e maximos para temperatura interior
A10. Exibigao de umidade interna.

A11. Exibigao de dados minimos e maximos para umidade intera
AT 12. Exibicao de presséo baromeétrica

A13. Exibigao do historico da pressao barometrica nas Ultimas 12 horas
A14. Fase da lua

A15. Exibicao de umidade externa.

A16. Exibigao de dados minimos e maximos para umidade externa
A17. Icone de baixa temperatura

A18. Exibic&o de dados minimos e maximos para a temperatura externa
A19. lcone de exibicdo de alerta de temperatura externa

A20. Indicador de temperatura externa.

A21. Exibicao da previsdo do tempo.

A22. Indicador de tendéncia para pressao barométrica



b. A estacao (verso)
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B1. Botao de luz de fundo e funcéo de relatdrio de alarme (soneca)

B2. Botdo <ALERTA», permite configurar alertas de temperatura.

B3. O botdo <RESET>» & usado para redefinir a estacao para a configuragéo de fabrica.

B4. O botdo <ALARME> € usado para definir o alarme diario.

B5. O botdo «+» permite alterar a visualizagdo da presséo barométrica ou no modo de ajuste
para aumentar os valores.

B6. O botdo «<MODE>», permite alterar a exibicdo entre data, alarme e segundos ou no modo de
configuragao, para configurar os véarios parametros (data, hora, etc.).

B7. Entrada de energia para o adaptador AC.

B8. Botéo «=», usado para apagar os dados das medi¢cdes externas ou no modo de ajuste para
diminuir os valores.

B9. Compartimento da bateria

c. a sonde
F Y
=
Cc1
oL B—— T E

C1. Compartimento da bateria



20. Instalacao

2. Abra atampa traseira da estacao insira as baterias recomendadas (n&o incluidas), respei-
tando a polaridade.

3. Substitua e feche por tampa.

4.  Conecte também o adaptador AC fornecido a entrada «B7>».

5. Todos os icones no display acenderéo por 3 segundos, entdo vocé ouvird um bipe e os
valores de temperatura e umidade serdo detectados.

6. A estacdo disponivel entdo no modo de deteccéo de sensor externo por 3 minutos

7. . Um icone localizado na secdo <SENSOR DE SAIDA» = va piscar.

7. Abra a tampa na parte traseira da sonda e insira as baterias recomendadas (ndo fornecidas),
respeitando a polaridade.

8. Substitua e feche a tampa.

9. Assim que a conexao for estabelecida, vocé vera que os valores serdo exibidos na area
externa.

10. Assim que todos os dados forem exibidos, tudo o que vocé precisa fazer € colocar os vérios
dispositivos nos locais desejados.

21. Usar

a. Recebendo o sinal de rddio

A estacéo esté equipada com a fungao DCF para sincronizar a hora automaticamente.

Ele pesquisara automaticamente por 3 minutos apds a inicializagé&o ou troca das baterias.

Os dados sao recebidos automaticamente todos os dias as 1h00, 2h00 e 3n00. Se os dados
nao forem recebidos antes das 3h00, o envio sera repetido as 4h00 ou 5h00.

Esta sincronizacdo pode ser iniciada manualmente mantendo o botéo “+” pressionado por 3
segundos. O simbolo DCF comecara a piscar. Se nenhum sinal for recebido por 7 minutos, a
pesquisa sera interrompida e o icone desaparecera.

Durante este modo de recepcao de dados, pressione o botao «+» para parar a pesquisa.

Em formacéo:
O icone de antena piscando (a esquerda da hora) indica que a recepcéo do sinal DCF come-

Gou.

A exibic&o continua deste icone indica que o sinal DCF foi recebido corretamente.
Recomenda-se colocar o produto a uma distancia minima de 2,5 m de fontes que possam
perturbar o sinal (TV, computador, etc.)

Durante 0 modo de recepcéo, apenas os botdes “SNOOZE / LIGHT e +” funcionam. Se vocé
quiser fazer ajustes ou operacdes, pressione o botdo «-» para sair deste modo.

b. Configuracbes manuais
Esta parte permite que vocé defina manualmente todas as configuracdes de sua estacao.
A ordem de ajuste sera exibida da seguinte forma:Réglages manuels ;

1. 12H/ 24H 7. Formato de exibicdo de data (D / M ou M
2. Unidade de temperatura ®© C ou ° F /D)

3. Unidade de presséo barométrica 8. Ano

4. Fuso horario 9. Més

5. Hora 10. Dia

6. Minutos 11. Lingua



Para iniciar as configuracdes:

Basta premir e manter o botdo «MODE» premido até que a definicdo 12 / 24H (formato de
visualizacao das horas) comece a piscar.

Use os botdes «+ e -» para fazer seus ajustes e, a seguir, pressione o botéo «MODE>» nova-
mente para passar para o proximo parametro.

Quando todas as configuragdes forem concluidas, nenhum outro item piscara.

Nota: Se nenhuma agéo for realizada por 20 segundos, a estacgéo saira do modo de configura-

ao.
E)ara escolher o idioma, selecione a opcao correspondente ao idioma desejado na tabela
abaixo:
Sélection Langue
GER Allemand
ENG Anglais
RUS Russe
FR Frangais
ITA Italien
SPA Espagnole
DUT Néerlandais
DAN Danois

c. Configuracées de alarme

E possivel configurar 1 alarme didrio. Por padréo, isso é definido para 6h30 (manha).
1.Pressione e segure o botao «<ALARME> até que a hora do alarme comece a piscar.
2.Use os botbes “+ e -” para indicar o valor desejado.

3.Pressione o botdo «ALARME>» novamente, os minutos do alarme comecaréo a piscar.
Use os botées “+ e -” para indicar o valor desejado.

Nota: Se nenhum botéo for pressionado por 20 segundos, a estacdo sairda do modo de
configuracdo enquanto armazena os dados.

d. Ativacdo do alarme
Depois de configurar 0 alarme na etapa anterior, basta ativa-lo.

Basta pressionar o botado «<ALARME>», um simbolo de sino sera exibido para indicar
que esta ativo.

Para desativa-lo, basta pressionar o botéo <ALARME» novamente, a campainha
desaparecera.

Relatorio de alarme

Quando o alarme tocar, vocé tem a opgao de adia-lo pressionando o botdo «SNOOZE /

LIGHT>». O tempo de toque sera de 2 minutos.

1. Apos o alarme ser disparado, pressione o botao «<SNOOZE / LIGHT». O alarme
sera adiado por 5 minutos.

2. O simbolo da campainha e «Zz» piscarao no visor para informa-lo de que o alarme
foi adiado

3. Pressione qualquer outra tecla para interromper o alarme.

PS: E possivel adiar o alarme indefinidamente.




Parando o alarme

Quando o alarme tocar, se vocé quiser para-lo imediatamente, basta pressionar qualguer bot&o.
1.0 simbolo do sino permanecera na tela, mas ndo tocara novamente até o dia seguinte.
2.Sem qualquer agao de sua parte durante o alarme, o alarme soara por 2 minutos.

Para desativar completamente o alarme, pressione o botdo <ALARME>, o simbolo em forma de
sino desaparecera.

e. Transmissdo de estacao / sonda

A estagao comega automaticamente a receber dados do sensor externo para recuperar a tem-
peratura e a umidade assim que as baterias forem inseridas.

O sensor externo transmite automaticamente os dados de temperatura e umidade para a esta-
¢ao assim que as baterias sé&o inseridas.

Se a estagado néo receber dados do sensor externo, o texto “-: -” sera exibido em vez dos
dados. Nesse caso, pressione e segure o0 botao «=» por 3 segundos para forcar a recepcao do
sinal. Um simbolo de antena piscara na area «OUT SENSOR>. Assim que a conex&o for esta-
belecida, a temperatura e a umidade serao exibidas na érea <TEMPERATURA E UMIDADE
EXTERIOR>.

f. Dados minimos e mdximos

Quando a temperatura e a umidade sao exibidas na tela LCD, a estagdo meteoroldgica comega
aregistrar os valores minimo e maximo para as temperaturas interna e externa.

Os dados minimos ser&o identificados pela palavra «Lo» e os dados maximos pela palavra «Hi».
Os dados s&o inicializados automaticamente todos os dias as 00:00.

Notas:

Se a temperatura ultrapassar o limite inferior da medicéo, a estagao exibira “LL.L".

Se a temperatura exceder o limite superior da medicéo, a estagéo exibira “HH.H",

Se a pressao estiver abaixo do limite inferior, a mensagem “LLLL" seré exibida.

Se a pressao estiver acima do limite superior, <HHHH» sera exibido

g. Alerta de temperatura externa
E possivel configurar os alertas minimo e maximo para a temperatura externa.

Como definir alertas”

1. Pressione e mantenha o botao «<ALERT» pressionado até o alerta maximo (Hi)
piscar.

2. Use 0s botdes «+ e -» para indicar o valor de sua escolha.

Dica: mantenha os botdes pressionados para percorrer 0s ndmeros mais rapidamente.

3. Em seguida, pressione o botao <ALERT> para alternar para a configuracéo de
temperatura minima. (Lo).

4, se 0s botdes «+ e -» para indicar o valor de sua escolha.

5. Por fim, pressione o botao «ALERT» para concluir as configuragoes.

Nota: Se nenhuma acéo for realizada em 10 segundos, a estagdo voltard ao modo normal.



Como ativar alertas?

1.Pressione o botdo «<ALERT> para exibir a palavra «TEMP ALERTS» entre as 2 temperaturas
externas.

Quando um alerta de temperatura € acionado, a estagdo comega a tocar, a seta correspondente
a temperatura acionada assim como o valor da temperatura externa piscaréo e uma série de
bips soara. Pressione qualquer botéo para interromper a campainha.

O simbolo @ piscara para indicar qual alerta de temperatura €.

f;. Unité de mesure température
E possivel alterar a exibigao dos dados de temperatura entre graus Celsius e graus Fahrenheit.
Para o fazer, siga o procedimento de sintonizagdo manual da estacéo. “Configuragcdes manuais”

i. Alerta de geada
Um alerta de temperatura representado pelo simbolo s piscard em caso de temperatura muito

baixa (temperatura externa entre -1 ° C e 3 ° C.

j. Histdrico de pressédo barométrica

Pressione sucessivamente o botéo «+» para alterar a exibicdo da pressdo barométrica entre a
pressao atual e a armazenada de 1 a 12 horas.

0: indica a presséo atual

-1 a 12: indica que a pressdo aumentou de 1 a 12 horas.

Nota: Se nenhuma agéo for realizada por 20 segundos, a estagéo retornaréa ao modo de exibi-
cao de pressao atual (OHR)

k. Fase da lua

000 ¢ G 00 D90

Primeiro Primeiro . Pleine um gibbeuse Ultimo Mais recentes
Lua Nova Lua minguante .
lune minguante quarto crescente

crescente distrito

I. indicador de tendéncia

Um indice de tendéncia € exibido no visor da estagao para temperatura, umidade e pressao
barométrica.

Quando a conexao for feita corretamente com o sensor externo, a temperatura / umidade
externa, bem como o indice de tendéncia, seréo exibidos na estagao

= Aumentos de temperatura / umidade

= Temperatura / umidade ¢ estavel

W | a température/numidité chute

m. lluminacéo de fundo

Se a estacéo for alimentada por bateria, pressione o botédo «<SNOOZE / LIGHT» para iluminar o
visor da estagao por 15 segundos.

Se a estacao for alimentada com o adaptador AC, as baterias n&o serdo mais usadas e a tela
ainda ficara iluminada. Pressione sucessivamente o botdo «<SNOOZE / LIGHT» para ajustar o
nivel de intensidade da luz. A iluminagé&o pode ser desligada completamente.




n. Baterias fracas
Quando o simbolo [} for exibido, isso significa que as baterias terao que ser substituidas no
sensor externo ou na estagao.

0. Previsédo do tempo
Esta estacéo meteoroldgica possui uma funcdo de previséo do tempo que se divide em 7 esta-
dos diferentes:

Parcial- Tormen- Tempes-
Ensolarado mente Nublado Chuvoso toso Nevado tade de
nublado neve

Os estados serao caracterizados pelos simbolos na tabela acima:
Os simbolos de previsao do tempo indicam flutuacdes do tempo ao longo de 8 horas.

Un indicateur de tendance sera également affiché dans la partie centrale de I'écran comme suit
ULl /\ mentos de temperatura / umidade

Temperatura / umidade € estavel

La température/humidité chute

p. Reiniciando a estacéo

E possivel redefinir a estagéo para retornar & configuracao de fabrica. Depois de validado, todos
0s dados e configuracdes armazenados serdo excluidos.

Use um clipe de papel para fazer isso e insira-o no orificio «<B3» na parte de tras da estacéo.

22. Outras informacoes

a) Garantia

Este produto tem garantia de 24 meses para pecas e mao de obra a partir da data de compra.
E imperativo manter o comprovante de compra durante todo o periodo de garantia.

A garantia ndo cobre danos causados por negligéncia, chogue ou acidente.

Nenhum dos componentes deste produto deve ser aberto ou reparado por pessoas fora da
OPTEX.

Qualquer intervengao anulara a garantia.

b) Reciclando

Este logotipo significa que os aparelhos em fim de vida ndo devem ser descartados
com o lixo doméstico. As substancias perigosas que podem conter podem causar
danos a saude e ao meio ambiente. Solicite a devolugéo destes aparelhos ao seu
distribuidor ou utilize os meios de coleta seletiva disponibilizados pelo seu municipio.




c) Assisténcia técnica
Em caso de problema ou divida técnica, vocé pode entrar em contato com nossa linha direta
no ndmero indigo : (CRYKIT: [P 0 825 05 62 60)

015 € TTC I MN

OU em nosso site www.optexespana.com

Antes de qualquer ligacéo, verifique se vocé seguiu as instrugdes fornecidas e possui a referén-
cla comercial, nimero de série ou codigo de barras do produto. Mantenha a embalagem original
em boas condicdes para 0 caso de precisar devolver o dispositivo.

23. Dados técnicos

Relogio controlado por radio (DCF)

Exibic&o da hora no formato 12 / 24H

Exibicao do dia em 8 idiomas diferentes (inglés, alemé&o, italiano, francés, russo, espanhol,
holandés e dinamarqués)

Alarme com func&o soneca automéatica

Exibicao da fase da lua

Presséo barométrica: 600 hPa / mb ~ 1100 hPa / mb e 17,72 inHg ~ 32,50 inHg
Unidade de medigéo de pressao: hPa / mb, inHg ou mmHg

indice de conforto para temperatura interna

Umidade interna e externa: 20 ~ 95% RH

Temperatura interna: 0 ° Ca+ 50 ° C

Temperaturas externas: -40 ° Ca + 70 ° C)

Exibic&o de temperaturas em ° C ou ° F

Aviso para temperaturas abaixo de 0 ° C.

Alertas de temperatura minima e maxima

Previsdo do tempo e presséo atmosférica (Ultimas 12 horas)

Frequéncia: 433,92 MHz

Alcance: 60m em campo aberto.

Dimensbes: Estagao 162x122x50 mm; Tela 123x82mm; Sonda 90x40x25mm
Fonte de alimentagao: estacéo de adaptador de rede DC5V ou duas baterias do tipo AA de 1,5
V; Sonda 2 pilhas tipo AAA de 1,5V (pilhas ndo incluidas)
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